
※設問1、2は登録番号及び氏名なので、省略

回答項目 計 割合

毎月読む 73 73%

ときどき読む 22 22%

ほとんど読まない 5 5%

計 100 100%

回答項目 計 割合

読みやすい 42 42%

まあ読みやすい 42 42%

どちらとも言えない 16 16%

やや読みにくい 0 0%

読みにくい 0 0%

計 100 100%

3　「広報ながくて」を読んでいますか。(1つ選択)

4　広報ながくて」は2024年1月号から紙面をリニューアルし、新たに子育て・文化芸術・スポーツに関するイベ
ント情報等を掲載するようになりました。
新しい広報紙の読みやすさは、いかがですか。（1つ選択）
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6  「広報ながくて」の中で、いつもどの記事を読んでいますか。（複数回答可）

回答項目

特集など大見出しの記事

文化芸術

スポーツ

子育て

みんなの掲示板

シニアの広場

NEWS１１９尾三消防

おしらせコーナー

統計情報・各種相談

保健ガイド

ドクターからあなたへ
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7　「広報ながくて」の中で、掲載しなくてもよいと感じる記事はありますか。（複数回答可）

回答項目

掲載しなくてもよいものはない

特集など大見出しの記事

文化芸術

スポーツ

子育て

みんなの掲示板

シニアの広場

NEWS１１９尾三消防

おしらせコーナー

統計情報・各種相談

保健ガイド

ドクターからあなたへ
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回答項目 計 割合

増えた 12 12%

減った 0 0%

変わらない 88 88%

計 100 100%

回答項目 計 割合

何度もある 20 20%

数回ある 49 49%

まったくない 31 31%

計 100 100%

8　紙面のリニューアル後、「広報ながくて」を読む頻度は変わりましたか？

10　「広報ながくて」で紹介された市のイベントに参加したり、市内の施設やサービスを利用するようになった
ことはありますか？
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